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Opgave 7

20 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
€0,19=€0,11 + 0,007X

- £008 _ € 11,43
0,007

21 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
Voor de kostenbesparing bedraagt de gemiddelde chartale betaling
€ 66,3 mlljard — €934
7,1 miljard
Na de kostenbesparing bedraagt de gemiddelde chartale betaling
€ 44,8 miljard
———— —€8
5,6 miljard

22 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
e 1,5 miljard x € 0,11 = € 165,0 miljoen
* (€£66,3 - € 44,8) miljard x 0,007 = € 150,5 miljoen
kostenbesparing chartale betalingsverkeer € 315,5 miljoen
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